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ДИСЦИПЛІНА «ПИТАННЯ ВІЙНИ ТА МИРУ В РЕЛІГІЙНИХ ТРАДИЦІЯХ СВІТУ» 
 
Анотація. Дисципліна «Питання війни та миру в релігійних традиціях світу» належить до 
переліку дисциплін вільного вибору аспіранта. Вона забезпечує оволодіння компетентністю 
розв’язувати комплексні проблеми в галузі релігієзнавчих досліджень та дослідницько-
інноваційної діяльності, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових 
цілісних знань та професійної практики; забезпечує професійний розвиток аспіранта та 
спрямована на формування ефективного дослідника і викладача вищої школи, що здатен 
використовувати сучасні методи дослідження релігії в суспільно-історичному, політичному та 
культурному контекстах. В курсі розглядаються особливості формування уявлень про війну та 
мир в конкретно-історичних типах релігійних традицій світу; конкретизується специфіка 
потрактування політико-правових процесів у зв’язку з релігійними настановами та 
теологічними наративами національних і світових релігій. Сучасний стан осмислення питань 
війни і миру в релігіях репрезентовано через реконструкцію і аналіз діяльності релігійних 
інституцій у зв’язку подіями Другої Світової війни та із запровадженням військового стану в 
Україні. Світовий досвід релігійних організацій та інститутів у сприянні встановленню миру та 
подоланню наслідків війни розкривається на прикладах діяльності Католицької Церкви, 
Православної Церкви України, протестантських об’єднань, іудейських громад та інших. У 
межах проведення досліджень слухачам запропоновано проаналізувати особливості 
«релігійної дипломатії» в питаннях війни і миру. Окремий блок дисципліни присвячено аналізу 
причин екстремізації релігійних рухів та впливу економічною фактору, як причини радикалізації 
релігійний рухів. Підготовка до підсумкової атестації з дисципліни «Питання війни та миру в 
релігійних традиціях світу» включає опрацювання низки класичних та сучасних джерела 
іноземними мовами.  
 
Мета навчальної дисципліни: дати сучасні знання про стан та особливості сприйняття 
питань війни і миру в релігійних традиціях світу .  
Попередні вимоги: Аспірант повинен знати: історію релігії, теоретично-методологічними 
принципи релігієзнавчих досліджень.  
 
Змістовні модулі:  

▪ Історія формування та особливості релігійних вчень національних і світових релігій  
▪ Основні підходи до осмислення проблем війни і миру в релігійних традиціях світу в 

ХХІ ст;  
Мова викладання: українська 
Рік підготовки, шифр навчальної дисципліни: друге півріччя другого року навчання, 
В.Б. 2.5. 
Кількість кредитів: 4  
Форма заключного контролю: іспит 
Структура навчальної дисципліни: загальний обсяг 120 годин 
Викладач: Швед Зоя Володимирівна, д.філос.н., професор, професор кафедри 
релігієзнавства філософського факультету.  
Інформація про викладача: http://religdep.univ.kiev.ua/employees/9 
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